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	Tôt ou tard, label créé au sein du groupe Warner par Vincent Frèrebeau, est depuis février 2002 un label indépendant, qui a pour vocation le développement d’artistes et la constitution d’un catalogue de qualité. Il est aujourd’hui riche d’une trentaine de références d’albums signés par des artistes aux cheminements différents, aux renommées diverses, parmi lesquels Thomas Fersen, Têtes Raides, Dick Annegarn, Joseph Racaille, Lhasa, François Audrain, Vincent Delerm, Jeanne Cherhal et Mathieu Boogaerts.

C’est en Juin 1996 que la première pierre de l’édifice est posée avec la sortie d’un album du troubadour transalpin Gianmaria Testa, " Extramuros ". Vincent Frèrebeau, souhaitant accompagner, au delà de leur stricte sortie commerciale, la vie des disques dont il a la responsabilité, abandonne ses fonctions de Directeur Artistique chez Wea pour monter une structure qu’il envisage comme un espace de création, un lieu où, selon une formule d’artisan, " l’on prend le temps de bien faire les choses ". Ayant pris conscience de ce que l’entité " label " signifiait grâce au prestigieux catalogue de jazz Blue Note, son premier soucis sera d’en appliquer certains principes essentiels : une unité graphique et de conception (digipack, tranche-repère) qui permet à chacune des sorties Tôt ou Tard d’être immédiatement identifiable ; la volonté de travailler au développement des artistes sur la durée; une politique de signature qui soit moins l’expression d’une spéculation que d’un choix véritable. 

Arrivé sur le label après deux albums chez Wea, Thomas Fersen deviendra avec " Le jour du poisson " et " Quatre " ( tous deux disque d’or tout comme le reste de sa discographie) ce doux irréductible, cet incontournable discret de la chanson française. Dix ans d’une carrière dans l’ombre n’auront pas eu raison des Têtes Raides qui lentement, secrètement, ont élargi leur audience et marqué de leur empreinte une époque où pourtant tradition et modernité se querellent plus souvent qu’elles ne s’accordent. Avec leur 9ème album Gratte-poil, ils récoltent enfin les fruits d’un patient travail fait d’exigence et de proximité. 

Parfaitement inconnue à son lancement, Lhasa, américano-mexicaine, a imposé dès son premier album, consacré double disque d’or, un style qui chavire les repères. Une suite est attendue courant 2003. N’ayant rien cédé de sa loufoquerie enchanteresse, Dick Annegarn aura quant à lui signé son grand retour avec l’album " Approche toi ". A ce tableau d’honneur sont venus depuis peu s’ajouter les noms de Vincent Delerm, Jeanne Cherhal, Bumcello, Mathieu Boogaerts et Roméo. Sans oublier, les projets DVD du label qui passe par le spectacle de Fellag ainsi qu’un coffret consacré à Desproges.

A croire que le catalogue Tôt ou Tard s’intéresse aux artistes ayant en commun leur extrême singularité, leur accueillante marginalité .C’est là sa richesse, sa cohérence et sa griffe.
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